

**Отчет депутата Городской Думы по одномандатному избирательному
округу №2 Замотаева Сергея Владимировича
за 2019 год**

Благодарю Вас за оказанное мне доверие при выборе в сентябре 2019 года депутатом Городской Думы города Южно-Сахалинска по избирательному округу № 2, в который входит п/р Ново-Александровск, с. Санаторное. Как депутат Городской Думы города Южно-Сахалинска я осуществляю свою деятельность на непостоянной основе.

Являюсь председателем постоянного комитета Городской Думы города Южно-Сахалинска по городскому хозяйству. Вхожу в состав постоянных комитетов по Регламенту и местному самоуправлению, по экономике и бюджету, по градостроительной деятельности, по делам молодежи, спорту и социальной политике.

Принял участие в 17 заседаниях Городской Думы, 15 заседаниях постоянного Комитета по экономике и бюджету, 15 заседаниях Комитета по Регламенту и местному самоуправлению, 15 заседаниях постоянного Комитета по городскому хозяйству, 7 заседаниях Комитета по делам молодежи, спорту и социальной политике, 7 заседаниях комитета по градостроительной деятельности.

Работа с обращениями граждан осуществлялась в Городской Думе, а также в планировочном районе Ново-Александровск: личные приемы - 85, письма граждан – 3, Интернет-обращения – 3.

Всего рассмотрено	Результаты рассмотрения		
	удовлетворено	разъяснено	отказано
91	66	25	

В отчетном периоде встречи проходили в основном в формате личных приемов граждан. Все обращения граждан были мной рассмотрены своевременно, большая часть вопросов решена положительно, даны устные и письменные разъяснения, направлены соответствующие депутатские запросы. По ряду обращений даны соответствующие консультации юридического характера.

Для меня Ново-Александровск не только округ, избиратели которого доверили мне представлять свои интересы в Городской Думе, но и место, где я осуществлял свою деятельность на протяжении шести лет в должности начальника отдела по управлению территорией пл/р Ново-Александровск и был полностью знаком со всеми проблемами этого района.

В новом созыве в границы округа вошло с. Санаторное, с проблемами которого пришлось оперативно знакомиться и погружаться в их решение. В целом проблемы села и планировочного района схожи. В основном это вопросы жилищно-коммунального хозяйства.

Хочу остановиться на наиболее значимых направлениях проделанной работы:

- в рамках инициативного бюджетирования уже в 2020 году будет реализован проект по строительству сквера в границах улиц: 2-я Хабаровская – 2-я Красносельская – пер. Горького. Данный проект, безусловно, станет одним из основных мест притяжения для всех жителей и гостей планировочного района. Так же решен вопрос обновления фасадов домов, расположенных вдоль будущего сквера домов № 9, 11, 13, 15, 17, 19 по улице 2-й Комсомольской;

- благодаря совместной работе администрации области и депутатов Городской Думы при поддержке правительства Сахалинской области отремонтировали дворовые территории пяти многоквартирных домов: пер.Горького, 5, 5А, 26, 26А, пер.Мичурина, 3;

- совместно с Фондом капитального ремонта Сахалинской области, муниципалитетом и региональными властями был выполнен капитальный ремонт фасадов и кровель по адресам: пер.Горького, д. 18, пер.Железнодорожный, д.18, ул.2-я Комсомольская, д. 23, 25, ул.2-я Красносельская, д.8, 10, 20, 22А, ул. 30-лет Победы, д. 5Б.

Работа в округе осуществляется в тесном взаимодействии с ветеранскими организациями и людьми пожилого возраста. Результатом такого сотрудничества стала разносторонняя помощь ветеранам. В честь празднования Дня Победы, Нового года, мероприятий, связанных с Днем пожилого человека, 8 Марта и другим знаменательным датам были организованы праздничные обеды с выступлением творческих коллективов. Так же для удобства жителей преклонного

возраста, в целях проведения диспансеризации были организованы выездные медицинские приемы.

Подводя итоги, хочется отметить, что 2019 год был сложным, насыщенным и плодотворным. Надеюсь, что мне удалось внести свой вклад в решение наиболее значимых для всех нас задач.

В заключении хочу выразить благодарность всем жителям Ново-Александровска и с. Санаторное за неравнодушное отношение к своему району. Искренне признателен всем, кто меня поддерживал и продолжает поддерживать.

Впереди еще много работы и я, дорогие друзья, надеюсь на совместную плодотворную работу.

С большим уважением,
Депутат Городской Думы

Сергей Замотаев